Лабораторная работа №1
Тема: Структуры данных
Задание: Напишите программу, которая вводит с клавиатуры непустой массив целых чисел. Дальнейшие действия с массивом выполняются согласно варианту.
Номер варианта выбирается по двум последним цифрам пароля.
	Номер варианта
	Действие

	1 – 3
	Инвертирует полученный массив чисел (меняет местами первый элемент и последний, второй и предпоследний и т.д.), получившийся массив выводится на экран.

	4 – 6
	Увеличивает значение каждой ячейки массива на 10 и выводит полученный массив на экран

	7 – 10
	Находит максимальный элемент непустого массива, найденное значение выводится на экран

	11 – 14
	Находит количество положительных значений непустого массива, найденное количество выводится на экран

	15 – 18
	Находит минимальный элемент непустого массива, найденное значение выводится на экран


Рекомендации к выполнению:


Пример программы для варианта 3 (инвертирование массива):
Import java.io.*;

public class Inv {

    public static void main(String[] args) throws Exception {

        

Int n, i, j, a[];

        

BufferedReader r = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

 System.out.println("Введите длину массива ");

        

n = Integer.parseInt(r.readLine());

       
 
a = new int[n];

        

for (i = 0; i < n; i++) {

            

System.out.println("Введите a[" + i + "]");

            

a[i] = Integer.parseInt(r.readLine());

        

}

        

for (i = 0; i < n / 2; i++) {

            j = a[i];

          

  a[i] = a[n - 1 - i];

            a[n - 1 - i] = j;

        

}

        System.out.println("Инвертированный массив a =");

       

for (i = 0; i < n; i++) {

            System.out.println(" " + a[i]);

        }

    }
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